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Ata da quinta Sessio Ordinfria do primeiro ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipal de Jaguaritlna, realizada em 09 de margo de dois mil e
vinte e um. is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no EdifTcio Municipal
Dr. Sebastigo Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Alonso Lopes da
Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretfrios Srs. Ana
Paula Espina de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, o senhor
Presidente desejou boa noire a todos e disse que aquela era a primeira sessio
remota que a Cfmara Municipal realizava diante do quadra em que estavam
vivendi, a quest5o da pandelnia, uma questao muito complicada e que iriam
fazer a primeira sess5o remota, justamente naquela rage vemielha para nio
expor os Vereadores, expor as pessoas da Camara; ent8o ele agradeceu a
compreensao de todo mundi, dos Vereadores, principalmente, naquele
memento t5o complicado; na verdade a sessio seria feita toda com leitura e a
questao eletr6nica, por exemplo, nio iriam votar eletronicamente mas, votariam
nominalmente, da mesma forma, seriam registradas as presengas e as chamadas
para o Expediente e a Explicag5o Pessoal em livros pr6prios, chamando todos
os nomes dos senhores vereadores por ordem regimental; e pediu para que na
hora da votagao des prestassem muita atengao porque ida chamar name por
name, dai ida falar sim ou nao, ele achava achava que o Jorge ja tinha
explicado aquilo; a seguir, foi feita a leitura de Texto Bfblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents
convidou o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior para fazer a leitura do
seguinte texts: "Carta aos Corintios 1 22-25 "lrm8os: Os judeus pedem sinais
milagrosos, os gregos procuram sabedoria; n6s, por6m, pregamos Cristo
crucificado, escindalo para os judeus e insensatez para os pagans. Mas, para os
que s8o chamados, tanto judeus homo gregor esse Cristo 6 poder de Deus e
sabedoria de Deus. Pris o que 6 dito insensatez de Deus 6 mais sfbio do que os
homens, e o que 6 dito fraqueza de Deus 6 mats tone do que os homers". A
seguir, o Sr. Presidents determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a
presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
comparecer o Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Constatando nQmero

regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteg5o
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de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio
ao Expediente: Primeiramente, foi colocada em Votagao a Ata da Sessio
Ordingria anterior, realizada em dais de margo de dais mile vinte e um, a qual
foi aprovada por unanimidade de votos pele Plenirio e assinada pda Mesa. A
seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente; pda ordem, pediu a palavra o Sr. Jose Muniz que, baseado no Art.
213, 111 do Regimento Intemo, apresentou requerimento verbal solicitando que
fosse dispensada a leitura dos Projetos dos Srs. Vereadores, lendo-se apenas as
ementas, coma constatavam na pauta; em discussio e votagao, foi o
requerimento aprovado por unanimidade de votes; a seguir, foi lido o seguinte
oficio do Senhor Prefeito: I - Oficio DER n ' 0014/2021 -- encaminhando a Casa

Projeto de Lei que ratiHlca protocols de intengi5es Hirmado entry os Municipios
brasileiros, com a finalidade de adquirir vaginas para combats a pandemia do
coronavirus; medicamentos, insumos e equipamentos na area da saade; a
seguir, foram midas as ementas das seguintes proposituras dos Senhores
Vereadores Projetos: 1 - De Decreto Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho - disp6e sabre concess5o da "Medalha Vereadora Adna Hossri maria:
a Sra. Ana Salute de Oliveira Cavalcanti; 2 - De Decreto Legislativo do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sobre concess5o da "Medalha Vereadora
Adna Hossri maria" a Sra. Laura Umbelino Sandi; 3- De Decreto Legislative do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - dispde sabre concessio da "Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria de Fatima de Oliveira; 4 - De
Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sabre concess8o
da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Doralice Carvalho Mineiro;
5 - De Decreto Legislative do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sabre
concessgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Lurdes In&s

Carvalho Mineiro; 6 - De Decreto Legislativo do Sr. Alonso Lopes da Silva
disp6e sabre concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra.
Laura Batista; 7 De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -
disp6e sabre concess5o da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Vera
Lucia Carvalho Mineiro; Requerimento: 1- do Sr. Alonso Lopes da Silva,
solicitando a Casa para que a 6' Sessio Ordinfria possa ser realizada no dia 23
de margo corrente (terra-keira) com infcio is 18h30; A seguir, o Sr. Presidents
colocou em votagao a seguinte Propositura, comunicando que se houvesse
desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art.154, alinea anita,
do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: I -- Requerimento do Sr. Alonso
Lopes da Silva, solicitando a Casa para que a 6' Sess&o Ordinfria possa ser
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realizada no dia 23 de margo corrente (terra-keira) com initio is 18h30, o qual
foi aprovado por onze votes; A seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra
aos senhores Vereadores que quisessem fazer uso por seis minutes e cinquenta
segundos, seguindo ordem de inscrig5o em livro, sem apartes confonne ;l3' do
Art. 154 do R.I., versando sobre Tomas Livres: peta ordem, tomariam a palavra
os senhores Jose Alaercio Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, que a passaram; a seguir, tomou a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo que, depots de cumprimentar a todos, disse que s6 queria fazer uma
breve colocagao e aproveitando a oportunidade que estavam fazendo aquela
transmiss5o virtual, queria colocar para todos a importancia do projeto naquele
momento e que iriam discutir logo maid, que era sobre a questao da vagina e
insumos para o coronavirus; para quem acompanhava em casa, talvez ficasse
dificil de compreender lada a dinfmica e at6 era uma novidade para a Cfmara
de Jaguariana aquela sessio virtual mas, era importance destacar que naquele
momento tinham um proUeto de grande envergadura e que ida tratar do futuro
delis com relagao ao enfrentamento da COVID-19, atrav6s de um projeto, de
participar de um cons6rcio entry os municfpios do Brasil todd para poder
comprar insumos e vagina para a Cidade; e que gostaria de destacar aquino e
que nio ida alongar maid a rata e queria contar com o apoio de todos os
Vereadores naquele memento que estavam vivendo, critico, da nossa hist6ria;
agradeceu e desejou boa noite; tomou a palavra o Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho disse que s6 gostaria de deixar ressaltado a questao em que estavam
vivendo, gravissima, e naquela semana e tendo contato com o pessoal do
hospital, sabiam que a situagao if era extretbamente delicada, ele tinha um
contato com uma familia que estavam com quatro pessoas intemadas na
ASAMAS, duas estavam intubadas e sabiam que a f amelia estava realmente
destrogada; entio aquele projeto era de extrema importancia e precisavam,
diante da inoperancia de nossos Govemantes, sobretudo o Govemo Federal e
ele queria ressaltar la que tinham, realmente, adquirir vacina atrav6s daquele
Cons6rcio; ele apoiava e que era uma iniciativa brilhante e uma iniciativa que,
realmente, ida poder trazer tranquilidade futura para a populagao; agradeceu;
pda ordem tomaria a palavra a senhora Ana Paula Espina de Souza Muniz que
a passou; a seguir, tomou a palavra o Sr. Cristiano Jose Cecon que, depois de
cumprimentar a todos disse que entrou com um oficio, dia anterior, para o
Presidente da Camara, o Silva, pedindo para ele urgentemente, um projeto, se
possivel, de todos os Vereadores pedindo a urg6ncia para que fosse destinado o
dinheiro que sobrava da Cdlnara Municipal, para os co$'es da Prefeitura,
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duzentos mil reais fossem destinados a Assist6ncia Socialpara compra de testa
bfsica, leite e fraldas; ele pediu para que, naquele moments que iam na contra
mio da politica do Pals ando s6 pensavam em politica e nio pensavam na
populagao; entio gostaria que des, Vereadores de Jaguariana, na Cfmara
Municipal, e primeiramente parabenizou o Walter que foi Presidents e pda
economia pois sabiam que existia uma sobra que era destinada no memo do ano
por6m, mesmo que tivesse que devolver no meir do ano para a Assist6ncia
Social mas era uma 6poca que, com certeza, o povo estaria necessitando; entgo
pediu para o Silva, para a Presid6ncia fazer porqu6, is vezes, vinham nas mios
dele e burocratizava um pouch maid achava que, quando entrava com um
documento tudo era meio burocratizado e aquele nio era o moments de haver
aquela situagao; entio entregou para o Presidents da Cfmara e pediu para que
todos os senhores Vereadores, amigos pudessem entrar naquele projeto junta;
agradeceu a todos e que Hicassem com Deus; a seguir, tomou a palavra o senhor
Erivelton Marcos Pro6ncio que, depois de cumprimentar a todos e os que
assistiam pdas rides sociais disse ao Cristiano Cecon que gostaria de ressaltar
total apoio para que aquele dinheiro fosse destinado para a Assist6ncia Social,
pris sabiam das iniimeras diHiculdades que as pessoas estavam enfrentando
naquele periods de crisp e, mais uma vez achava que faltava, is vezes, bom
sense por parte dos govemantes para tomarem as atitudes necessarias; ha um
tempo ja vinham se discutindo no Pals sim, a importancia da economia andar
junta com a saQde e, infelizmente o que estavam enb'entando nos iltimos dias
Cram as consequ6ncias de Politicas POblicas n5o baseadas em evid6ncias e, do
egoismo, egocentrismo politico; entio naquela noite ele gostaria de pedir para
que todos des, pois estavam vivendo dias terriveis, dias tristes, viam um
condenado sends "descondenado", era terrivel vivenciar aquilo no Pals; e que a
lei tinha que ser cumprida para todos; entgo naquela noire gostaria de pedir para
todos que fizessem o trabalho de legislativo e, diante do que estava sendo
apresentado para ser Himlado aquele Cons6rcio que pudessem discutir e debater
aquilo chegar no melhor para a Cidade; as pessoas estavam la fora buscando
alternativas para conseguirem sobreviver dianne daquele momento em que
estavam vivendi; sabiam que a vagina naquele memento talvez era a ilnica e
melhor solugao que tinham para que o com6rcio voltasse a trabalhar; ressaltou,
tamb6m a importancia delis, homo Poder Legislative, trabalhar com Political
PQblicas que ajudassem os pequenos empresfrios naquele memento de crisp,
especificamente, ja fez uma mogao apelando ao Executivo para que os impostos
fossem postergados, as taxas e as contribuig6es tamb6m, porque nio fazia
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sentido o comerciante pagan IPTU no memento sendo que o com6rcio dole
estava fechando n5o fazia sentido pagan por taxas, ds vezes, de divulgagao
sends que o com6rcio deli estava fechado e s6 estava podendo atender na
beirada do balcao; entao, ele pediu a todos que se sensibilizassem com a causa
do pequeno e m6dio empresario da cidade e, se sensibilizassem com a vida das
pessoas; precisavam de vagina, vagina para ja e agora; desejou boa noite a
todos; a seguir, tomaria a palavra o Sr. Francisco de Souza Campos que a
passou; a seguir, tomou a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva e disse da
questao do oficio que o nobre Vereador Cecon entregou para a Presid6ncia, na
verdade, era uma preocupagao que estavam tends naquele moments tgo
complicado para a humanidade e, mais especiflcamente para Jaguari6na onde ja
foi constatado que, infelizmente, as necessidades, as mis6rias tinham
aumentado e aquino ida reforgar sim, a questao de estar ajudando aquelas
pessoas; claro que a C6mara n8o tinha o poder de estar destinando aquele
dinheiro mas, tinha o poder de sugerir; ent5o quando a devolugao que f aziam
sempre no meir do ano, no final do ano ja sugeriram que aquele dinheiro fosse
para o hospital, para a area de SaOde e que o Waltinho lembrava daquilo e, que
no memento estavam discutindo aquela questao tio importante que era a
discussio de compra de costas basicas, achava que era uma questao importante,
disse ao Cecon, e que poderia contar com ele para ester encaminhando aquilo e
coma ja disse, infelizmente, n5o tinham aquele poder de estar fazendo aquela
transfer6ncia mas, tinham o poder de estar sugerindo, de estar conversando e
achava que era aquino que iriam fazer com a forma de todos os Vereadores homo
o Cristiano havia colorado la, era aquilo e desejou boa noite; Terminado o
Expediente, o senhor Presidents suspendeu a sess5o por quinze minutos,
conforme detemlinava o Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regiments Intemo.
Terminado o puzo concedido, o senhor Presidents reabriu a Sessio
determinando a feitura da chamada onde foi constatado a presenga dos
seguintes senhores vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
comparecer o senhor Silvio Luiz Telles de Menezes. Constatando nQmero
regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia: foi apresentado
requerimento de urg6ncia especial assinado pelos senhores Vereadores
Erivelton Marcos Pro6ncio, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
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Cecon, Alonso Lopes da Silva e Wilian Barbosa do Morrinho para que o
Projeto de Lei do Executivo Municipal que ratifica protocolo de inteng6es
Hirmada entre Municipios brasileiros, com a flnalidade de adquirir vaginas para
combate a pandemia do coronavirus; medicamentos, insumos e equipamentos
na area de saade, encaminhado a Casa atrav6s do OfTcio DER n ' 0014/2021,
fosse apreciado em Qnica discussao, naquela sessao; em discussio o
Requerimento de urg6ncia Especial, pda ordem, pediu a palavra o senhor
Walter Luis Tozzi de Camargo, disse que gostaria de iniciar aquele debate
daquele projeto, ressaltando a importancia daquela Casa de Leis naquela noire e
que estavam fazendo a hist6ria do Municipio, no moments mats crftico da
hist6ria de Jaguariana, de exist6ncia; e que todos os Municipios que comp6e
aquele Cons6rcio, no hoje, no total de mil setecentos e tr6s municipios,
assinaram um documento colocando a carta de inteng6es da realizagao de
compra de vaginas e insumos para a SaQde naquele periodo de pandemia; disse
que aquele documento foi firmado pda Frente Nacional dos Prefeitos aonde,
em nossa regiao metropolitana de Campinas todos os municipios estavam
assinando aquele documents, homo falou mile setecentos e tr6s municipios em
totals Brasil, perfazendo um total de canto e vinte e cinco milh6es de pessoas
iriam ser beneHiciadas pda compra de insumos e vaginas naquele momento
dificil que estavam vivendi; sabiam que o Municipio estava pleiteando mats de
oitenta e seth mil vaginas para vacinar a populagao ativa da Cidade arima de
dezoito anon; entio era importante discutirem naquela noire com muita cautela,
com muito cuidado mas, com o loco principal a defesa a vida, sabiam que
aquele modelo de projeto chegou na Casa com o texts legalpara ser discutido e
aprovado, ou melhor, votado naquela Casa, naquela noire e que seguia um
padrao de todos os mil setecentos e tr6s municipios na sua composig5o e
constituigao porque nio podiam perder tempo e que o tempo ia contra des e
que qualquer manobra ou qualquer erro jurfdico que acontecesse naquele
momento poderia colocar em risco a participagao do Municipio de Jaguari6na
naquele Cons6rcio e no atraso coma tem visto em todd o Brasil, ao longs de um
ano de pandemia perderam muito tempo, perderam tempo para comprar
vaginas, perderam tempo para vacinar a populagao , perderam tempo em tamar
medidas maid radicais e, no moments, mergulharam numa crisp maid profunda
do que o ano passado; entio estavam a keira de um colapso em toda a rode de
SaQde; estavam vendo nQmeros que nunca viram na hist6ria com mats de mil e
quinhentas pessoas mortal, por dia, no Pals e nio era brincadeira e todas as
cidades da regiao vinham sofrendo na redo publica de SaQde inclusive,

⑤

7



Cfmara Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

colapsando a rede privada; ent5o quando discutiam um prqeto daquela
envergadura tinham que pensar em todos os moradores da Cidade,pensar em
preocupar com a vida, pensar naquele memento em defender a vida a todd
custo; ele queria pedir aos nobres colegas a compreensao da urg6ncia de votar
aquele proJeto e, principalmente, com a consist6ncia e contetldo na hora de
apreciar aquela materia coma um todo; ele queria contar com o voLO de todos
porque achava que, naquele moments, dramas um s6 um lutando pda vida e
pda vida dos moradores de Jaguariana; naquele moments o senhor Presidente
reforgou dizendo que estavam em discussio o requerimento de urg6ncia
especial; em discuss5o e votagao o requerimento de urg6ncia especial, foi
aprovado por unanimidade de votos; a seguir em Qnica discussao, Projeto de
Lei do Executivo Municipal que ratiHica protocolo de inteng6es armada entry
Municipios brasileiros, com a finalidade de adquirir vaginas para combats a
pandemia do coronavfrus; medicamentos, insumos e equipamentos na area da
saade; a seguir o senhor Presidents designou a Vereadora Ana Paula Espina de
Souza Muniz homo Relatora Especial para exarar parecer ao referido projeto de
lei solicitando a primeira Secretfria que fizesse a leitura do mesmo; Em
discussio o Projeto; pda ordem, pediu a palavra o senior Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior e disse que, primeiramente, queria declarar que o veto dole
seria favorfvel ao projeto e que estavam num memento em que, qualquer aWaD

que fosse ben6fica deveria ser tentada, aquela era uma delay e que existiam
outras mas, aquela era uma delas; mas ele tinha que ressaltar algumas coisas
que vinham na mente e lendl o projeto, primeiro; disse que aquele Cons6rcio
tinha dual finalidades, uma era comprar vagina, outra que nio tinha nada a ver
com a vagina ou poderia ter, era comprar insumos e equipamentos para a
Saade; na verdade, aquele projeto, ele era favorfvel ao projeto mas, n5o tinha
s6 a finalidade de combater o coronavirus mas, por tempo indefinido,
indeterminado estariam participando de um Cons6rcio para fazer compras de
materiale equipamentos de SaQde que nio estavam clareados no projeto nem
no projeto de Cons6rcio que tinha vindo com o anexo do projeto; ele esperava
de dodo o coragao que conseguissem comprar a vagina para a populagao de
Jaguariana, seriam oitenta e cinco mil, e a Prefeitura pretendia disponibilizar
mais de fete milh6es de reais para aquilo, e que ele achava 6timo, maravilhoso
mas, coma foi ressaltado vfrias vezes, inclusive pele nobre Vereador Wilian
Barbosa do Morrinho, no hoje, intblizmente nio tinha vagina para comprar
porque se tivesse vaginas disponibilizadas para comprar o Govemo Federal
comprava, o Govemo Estadualja teria comprado; bom, ele esperava de dodo o
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coragao que conseguissem aquelas vaginas e que ele tinha amigos morrendo na
Cidade, tinha pacientes morrendo na Cidade e amigos; entao, a vagina era
mesmo uma luz no Him do tanel; falou mais uma vez que era favorfvel ao
proHeto para entrar no Cons6rcio mas, ndo via que aquele Cons6rcio, naquele
momento, tinha homo bator preponderante, homo aHlmlado, a compra de
vaginas, mas para um futuro sim, a compra de equipamentos que achava 6timo,
tamb6m; era s6 aquilo que queria falar e agradeceu; a seguir, pda ordem, pediu
a palavra o senhor Romilson Nascimento Silva que, depois de cumprimentar a
todos os presented e demais colegas Vereadores disse que queria extemar o
apoio ao prqeto que era um prqeto de grande importancia onde se vivia um
momento tio delicado; parabenizou o Prefeito, o Executivo pda iniciativa e os
demais Vereadores pdas colocag6es e que o Waltinho tinha se expressado
muito bem e, tamb6m o doutor Junior, Wilian Moninho e que sabiam que era
grave o momento e quem ja pegou o coronavirus labia que nio era brincadeira
e que ele live a infelicidade de pegar mas, gragas a Deus, ja estava bem; tinha o
exemplo do colega Cristiano Cecon que Hlcou intubado e se recuperou, grata a
Deus; o colega Menezes que estava afastado pda COVID e que todd mundi
tinha um colega ou conhecido ou algu6m que teve a COVID e, infelizmente,
velo a 6bito; ent5o o memento era delicado e que apoiava, com certeza, o
projeto e que mais uma vez parabenizou o Executivo; agradeceu e desejou boa
noire a todos; pda ordem, pediu a palavra o senhor Francisco de Souza Campos
que cumprimentou todos, nobles colegas, o senhor Presidente e os funcionfrios
da Casa que estavam trabalhando para fazer aquela sessgo acontecer e disse que
gostaria de manifestar a aprovagao do projeto que vinha de encontro com o que
maid buscavam e a sociedade esperava, que Cram as vaginas, e que nio estava
sends facil em um ambience Federal aquela aquisigao, entgo n5o havia
justificativa para que aquela Casa n5o autorizasse aquele Municipio a participar
do Cons6rcio em que os municipios em que aquele Cons6rcio envolvia todos os
municipios, envolvendo grande parte da populagao brasileira, em sua maioria, e
que entrava naquele cenirio de busca pdas vaginas mundo a fora e,
infelizmente, o Pals nio tinha capacidade, no memento, ngo porque nio queria
mas por malta de recursos para produzir a pr6pria vagina as quais, outros
govemos de parses desenvolvidos tinha maier capacidade de investir na ci6ncia,
entao, ficavam dada vez atrfs daqueles parses e tinha que buscar la fora; entio
esperava que aquela causa fundamental daquele projeto, que era a compra das
vaginas fosse, enfim, que os municipios conseguissem se unir e comprf-las;
agradeceu a todos e deixou um forte abrago; a seguir, pda ordem, pediu a
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palavra o senhor Erivelton Marcos Pro6ncio disse que queria ressaltar mats uma
vez a importancia do projeto e que era importante aquilo que estavam
vivenciando e que todos colocaram as devidas colocag6es e que achava muito
pertinente o que o doutor Junior, tamb6m colocou e tamb6m nio via problema
nenhum, na Cidade, de participar de Cons6rcios desde que fosse comprovado a
capacidade e a autonomia financeira para participar daquilo e que acreditava no
seguinte, o Estado, em navel municipal devia estar focalizado onde era mais
necessario, ou deja, nas camadas mais vulnerfveis; sabiam que, de verdade,
quem mats estava sendo atingido pda pandemia era o mats pobre, aquele que
n8o tinha condigao de ficar em casa e se sustentar com alguma reserva
financeira que tinha, ele precisava sair para a rua para buscar o pao de dada dia,
todos os dias e que a vagina era fundamentals ida salvar os mais vulnergveis;
ele achada que o municipio deveria se esforgar para aplicar as political pQblicas
que tinham que exerce la sem nenhum embarago, buscar inovagao,
empreendedorismo, valorizar as liberdades individuais e que as polfticas tinham
que ser focalizadas naquele sentido; entao, ele bem viu o movimento de alguns
outros municipios que aprovaram o cons6rcio doles e se pudessem enxergar,
polo ments, alguma not(cia boa naquele moments era que, primeiro era que foi
aprovado pele Govemo Federal: "data autonomia para municipios", e disse que
o Waltinho era muito feliz quando colocava em ser um municipalista, ele
tamb6m era municipalista e era la que recolhiain o dinheiro, era la que viam de
verdade o problema da dona de casa, o problema que pessoa que estava na Hola

do hospital e nio conseguia ser atendido, era la que via o buraco na rua que
furava o pneu do carro do morador, que pagava o IPTIJ e ngo tinha o retomo
daquele servigo porque grande parte do dinheiro que era arrecadado ida para o
Estado, ida para o Governs Federal; ent5o achava que se pudesse tirar uma boa
ligao disso, era que a pandemia estava dandy a todos a possibilidade de inovar
na administragao publica e que a papal delis, coma Casa de Lei, homo
legisladores, homo fiscais do povo, era prezar para que a transpar6ncia daqueles
recursos fossem dada vez melhor para o cidad5o e que aquele dinheiro que serra
destinado aquele Cons6rcio ou a outros cons6rcios que, eventualmente
poderiam virem a ftente, realmente, fosse focalizado naqueles que elam maid
vulneraveis; era s6 aquino que queria deixar e queria deixar o apoio dole para
que aquele projeto fosse aprovado naquela Casa, vacinajal; peta ordem, pediu a
palavra o senhor Wilian Barbosa do Morrinho e disse que s6 queria ressaltar
que viviam em um Municipio diante de today as dificuldades que tinham
passado, viviam num Municipio rico, no Estado, da regiao do Sudeste, uma
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regiao que, realmente, era privilegiada pda industrializagao onde o Municfpio
tinha uma ronda per capta, uma das maiores do Estado e do Pals; ele esperava
que aquele Cons6rcio dos municipios, mil e tantos municipios, pudessem
democratizar aquele recurse que, no hoje, Jaguariana ida contribuir para que
fossem adquiridas as vaginas para a populagao de Jaguariana e que aquilo
refletisse em vagina para todos; n5o viviam em uma iJha e que muitos la vieram
de outros municfpios, muitos tinham parentes e vidas que estavam em outros
municipios, entio ele esperava que aquino viesse a democratizar, tamb6m a
vagina para outros municipios ments abastados que o municipio de Jaguariana;
iriam pagar caro pda vagina porque n5o tinha vagina homo bem disse o doutor
Junior e que tinham sim, empresas milionarias, bilionarias, empresas
riqufssimas produzindo aquela vagina e estavam Htcando dada vez mais rivas a
custa da pandemia e que, no hoje, a estimativa pelo projeto apresentado era de
quinze d61ares a vagina, o d61ar, no hoje, era em tome de oitenta e cinco, quase
oitenta e sais reais por dose, sabiam que aquino era muito caro mas a vida ngo
tinha prego o que tinham que fazer era vacinar a populagao e, coma sempre ele
disse que a economia ida se recuperar, se Deus quisesse mas, dada vida perdida
era uma familia enlutada, era uma familia em sofrimento; coma falou,
primeiramente na fda, ele tinha uma Camilla amiga com quatro pessoas
internadas e que aquilo n5o tinha prego, nio tinha nada que pagasse, nio que
comprasse; ent5o esperava que, realmente, que o nosso dinheiro e que
Jaguariana tinha aquela possibilidade, no hde, financeira pudesse vir a
contribuir com outras cidades e que conseguissem vagina para nossa gente, e
ele apoiava e ida votar favoravelmente ao projeto e esperava que conseguisse
localizar, comprar e com o prego melhor possivel, a qualidade melhor possivel,
para que atendesse a nossa genie e que pudessem, realmente, vicar aquela
pagina funebre, pagina triste que ida marcar a hist6ria da sociedade, n5o s6 de
Jaguariana mas homo Estado, coma Pals, coma humanidade, agradeceu; pda
ordem, pediu a palavra o senior Jose Muniz que cumprimentou a todos e os
que acompanhavam pdas rides socials e disse que queria, primeiramente, falar
e que uma vez o Waltinho usou na Cimara dizendo que nossa SaQde estava
doente, infelizmente, no hoje, ele via aquele Cons6rcio e esperava que todos os
Prefeitos, todos os municfpios que foram citados polo Vereador Walter Tozzi
investissem na saade, investissem no municipio pris sabiam que na regiao,
in6elizmente, tinha cidade que nio tinha recurso nenhum devido a mf gestao de
Prefeitos e que via que a Cidade estava lotada de COVID e n5o tinha homo
esconder aquilo e, infelizmente, coma o Vereador Morrinho acabou de falar e
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ele via que a Onica cidade e gostaria de deixar os parab6ns para o Prefeito e a
Secretfria de SaQde que manteve o hospital de Campanha no Municlpio; onde
muitos falaram que era loucura, onde muitos falaram que n5o precisa e que, np
hole, infelizmente estava vendo que estava tudo lotado, hospital lotado, PS
lotado e a Unidade de Campanha lotada; entgo parabenizou o Prefeito e a
Secretfria por manter a Unidade de Campanha aberta; ele via e estava
presenciando pessoas de lange passando por aqui porqu6 a Cidade e a saOde
eram refer&ncias; entio ele esperava que o Cons6rcio e que todos os Prefeitos
olhassem para a saade, olhassem pda cidade porque saQde era prioridade, sem
saQde ele ja cansou de falar porque ngo tinha o que fazer, nio tinha coma; entio
pediu, por favor, aos Prefeitos, principalmente na Regiao Metropolitana de
Campinas para que investissem no municipio, investisse na populagao para dar
sa&de e condig6es pois quando chegava, infelizmente, numa pandemia daquela
em que o mundi estava sofrendo, o municipio conseguia, pele menos, dar um
respaldo para a populagao; ent5o ficava a indignagao dele com a saOde do
Estado, do Brasil e, infelizmente se ngo tiver Prefeito que investisse na saQde e
olhasse para a populagao, os que mais precisavam iriam sofrer; e deu os
parab6ns polo projeto e labia que tinha responsabilidade, principalmente na
area da SaQde e que estava tranquilo a respeito do projeto mas, pediu para que a
regiao investisse na saade, polo amor de Deus, porque a coisa estava kia e
pediu para que a populagao se cuidasse, era para se cuidar porque era s6rio, nio
estava facile que aquele que achava que era brincadeira, por favor, era para it
at6 a Unidade de Campanha, na UPA, no hospital e no PS, e era para se cuidar;
labia que ngo dava para vicar em casa pris tinha que trabalhar, o com6rcio
estava soH'endo mas, coma o Prefeito falou na live de domingo que a
responsabilidade era de todos e que era para se cuidar, se previnem porque n5o
estava f aol; agradeceu e desejou boa noite; pda ordem , pediu a palavra o
senhor Walter Luis Tozzi de Camargo que maid uma vez cumprimentou a todos
e disse que la Hicava feliz em ver a defesa de todd mundi em prol da vida, em
prol de um projeto que ida proporcionar ao morador de Jaguariana a
possibilidade de enfrentar aquela pandemia de um jeito que estava sends
colorado; e que ele queria destacar la a coragem coma o proprio Vereador Jose
Mluniz tinha colorado dos Prefeitos que tomaram a frente em um momento t5o
critics da hist6ria, de poder associar a uma ftente, a um Cons6rcio e, no hoje,
dizer que o modelo de saQde que conheciam no Brasil at6 o memento, olde s6
o Govemo Federal provia de vaginas e, atrav6s de uma decisis do Supremo
Tribunal Federal dizer que os municipios e Estados tamb6m tem co-
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responsabilidade e que ele fazia o uso da palavra do Vereador Ton quando
falavam do municipalismo, de trazer para os municipios, principalmente as
responsabilidades e que aquela era a nova cara do politica brasileira que
precisavam engender, entender e resolver e que ngo bastava somente discurso,
tinha que ter atitude; entio quando aderiam um Cons6rcio daquele, aquino era
atitude, era a atitude de chegar com a vagina at6 a pessoa, chegar com insumo
dentro do Pronto Socorro que estava super lotado, coma o Vereador Jose Muniz
colocou naquele moments, homo o Vereador Wilian colocou, o grau das
familias que estavam if sofrendo naquele momento por causa de vfrias pessoas
contaminadas; e que a atitude, no molbento, era aprovar uma lei mas, depois
continuar a cobrar aquela sequ6ncia at6 que, realmente, a vagina chegasse a
dada morador de Jaguari6na, a dada brasileiro, homo o Ton mesmo colocou,
vagina ja mas, era vagina para todos, indistintamente, era aquilo que
precisavam; e disse que quando juntavam mil setecentos e tr6s, era para dizer
que des tinham uma condigao flnanceira, realmente, um pouco melhor e
conseguia absolver e tirar um pouco a cargo que vinha do Govemo Federalpara
comprar todos os insumos, que pudesse canalizar a diferenga nos demais
municipio de cinco mil e pouch o que tinha no Pals; entio se mil o oitenta e
fete conseguia sobreviver com aquela situagao e vacinar todd mundi, que os
outros conseguissem ser cobertos polo Govemo Federal com aquela vagina
muito importante que, talvez era a Qnica forma de prevengao de combate mats
eficaz daquela doenga que vem devastando a sociedade; entio ele queria deixar
alia seu agradecimento ao Prefeito Gustavo Reid peta coragem de estar
enfrentando aquela pandemia ha um ano, ngo era um dia, era um ano lutando
com toda as forgas para defender a populagao de Jaguariana e, tamb6m a
Secretfria Maria do Carmo que bravamente, com toda a sua equips,
indistintamente, todos estavam la incluidos, dia e noite, vinte e quatro horas
lutando pda vida e que tinha certeza que quando discutiam la, uma proposta
daquela, a sensibilidade de treze Vereadores que comp6e aquela Casa e trazer a
reivindicagao da populagao para dentro daquele debate e que aquele debate
estava sends rico de ver a sensibilidade de todos para aprovar o prqeto com a
mfxima urg6ncia possivel para poder preservar ainda mais vidal homo ja
estavam preservando; aquela era o colocagao deli e pediu a todos o voto de
conHlanga naquele projeto para poder dar aquele ponta p6 importante e inicial
ao combats dos municipios do coronavirus, agradeceu; pda ordem, pediu a
palavra o senhor Francisco de Souza Campos que mats uma vez cumprimentou
a todos dizendo que maria maid algumas colocag6es em tomo daquela discuss5o
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e disse que o Cons6rcio, ele entendia que foi elaborado para, inclusive dar
maier poder de negociagao aos municipios para que pudessem fazer a
negociagao e compra-las; entendia que faltou um pouco de sinergia do Governo
Federal e os pr6prios Govemadores dado a aquela iniciativa dos Prefeitos veil
a calhar naquele moments, ent5o, aprovar aquele Cons6rcio, um municipia
sozinho, era dificil, agora se todos se juntarem teriam mais voz; disse que era
oportuno sim e esperava que aquele recurso fosse, devidamente, aquela
autorizagao que estavam dando para participar e aqueles Recursos que seriam
disponibilizados fossem, efetivamente para a compra das vaginas, porque se
comprasse a vagina e imunizasse a populagao, certamente o Gusto de insumos e
outros equipamentos seriam reduzidos; entgo que aqueles municipios
conseguissem fazer aquela compra e que foi vflida a colocagao do Wilian
Morrinho em falar do valor de dada vagina e que ele entendia que se o nosso
Pals tivesse a capacidade de desenvolver a pr6pria vagina, aquele Gusto syria
manor, entao, infelizmente maid uma vez o Pals nio teve a capacidade, se bem
que estava em desenvolvimento mas, muito atrfs de outras Nag6es mas,
infelizmente tinhamos que correr atrfs rabo; entio ele s6 queria fazer aquelas
Qltimas colocag6es e agradecia a atengao de todos e dos municipes; agradeceu;
pda ordem, pediu a palavra o senhor Rodrigo Reid Reid de Souza que
cumprimentou todos os presentes dizendo que ficava la, tamb6m o seu vote
favordvel ao projeto que, com certeza, era a nossa esperanga de vida naquele
molnento complicado que estavam vivendo e pensava que era a luz no fim do
tanelque estava distancia e que comegava a se aproximar daquele projeto e que
nio tinha coma it contra at6 porqu& estavam falando em vida; vidal e
relacionado a saQde n5o tinha homo Gusto, nio tinha prego; deveriam ser sim,
favorfvel pele menos era seu ponte de vista e, conforme falou o Wilian
Morrinho ele tinha pessoas pr6ximas, tamb6m que estavam acamadas e que
precisavam, urgentemente, daquela vagina; e que tinham, no meio de tanta
pandemia muitas coisas ruins e que des, Vereadores, tinhaln o ponto positivo
de poder votar favorfvele contribuir e assim transformar, ajudar a vida das
pessoas; parabenizou polo projeto e que ficava la, com certeza, o seu pedido de
voto favorfvela todos os outros Vereadores; deixou um grande abrago e uma
boa noite e esperava que assim, o mais brave possivel, vacinar todos os nossos
municipes e que pudesse voltar a vida normal; agradeceu; a seguir em mica
votagao, Projeto de Lei do Executive Municipal que ratifica protocols de
inteng6es fim)ada entry Municipios brasileiros, com a finalidade de adquirir
vaginas para combats a pandemia do coronavirus; medicamentos, insumos e

⑧

i85



Cfmara Municipalde JaguariOna
Estado de Sio Paulo

equipamentos na area da saade, foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes; a seguir, o senhor presidente disse que tinha um requerimento do senhor
Walter Luis Tozzi de Camargo referente a doin projetos que estavam na Casa
que era a Proposta e Emenda a Lei Organica n ' 001de 2021 do Executive
Municipal - que disp6e sobre a alteragao de dispositivos da Lei Organica
Municipal relativa a concessao, permissao, autorizagao e cessio de uso de bens
pablicos, e da outras provid6ncias e o Projeto de Lei n ' 005/2021 do
Executive Municipal - que Instituio Programa de Parcerias Pablico-Privadas,
bem coho disp6e sobre nomlas para licitagao e contratagao de parcerias
pablico privadas no fmbito do Municipio de Jaguariilna: o qual foi apresentado
com fundajbento no art. 230 combinado com o artigo 244 e sous paragrafos, do
Regiments Intemo, solicitando adiamento das discuss6es e votag6es; o
Presidente, solicitou a Primeira Secretfria que {izesse a leitura do
Requerimento de adiamento das Discuss6es do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo; a seguir, pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo
dizendo que gostaria de falar aos nobres colegas que o requerimento, o sentido
dele, homo estavam vivendo num memento dificile com a primeira sessio
remota da Cfmara Municipal e, diante da complexidade da materia e da
quantidade de emendas que estavam tends, era importante discutir aquilo num
memento um pouch maid tranquilo, por isso, pediu para que a discussgo fosse
para a primeira sessio do m&s de abril; ja que estavam lfi adiando a pr6xima
Sessio Ordinfria que syria na pr6xima terra-keira, para o fim do m6s, para
passar por aquele periodo critico que estavam vivendi dos quinze dias da faso
vermelha em todd o Estado de Sgo Paulo; e que estavam vivendi um moments
diferente da nossa hist6ria e achava que o proleto poderia esperar um
pouquinho para ter uma discussio saudfvel, democrftica e importante homo
estava acontecendo nas Comiss6es; entio por aquele motive, para nio perder a
ess6ncia e o conteQdo do projeto e ngo perder aquele importance momento do
debate, solicitou que fosse para a primeira Sess5o Ordiniria do m6s de abrile ai
sim, poder apreciar no Plenfrio, se Deus quisesse, e poder, ai sim fazer
modificag6es que forum necessfrias nos proUetos; entio ele queria contar com o
apoio de todos os Vereadores e que conseguissem naquela sessio e na pr6xima
serem bastante concisos para que pudessem f azer uma boa sessio virtual e se
Deus quisesse com a evolugao saindo da face vemielha que estavam vivendo
para entrar, de novo na Ease laranja e voltar a ter a sessio presencialna Cfmara
Municipal; por ipso ele fez o requerimento em name, inclusive do Govemo o
qual ele representava pedindo a colaboragao de todos os Vereadores naquele
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memento difTcil da hist6ria mas, importante para a composigao democrftica da
Cimara Municipal; agradeceu; pda ordem, pediu a palavra o senhor Francisco
de Souza Campos dizendo que gostaria de agradecer polo pedido de adiamento
daquelas votag6es e que ja era uma id6ia, inclusive, ja vinham pensando em
propor naquela sessio quando viram a pauta para que pudessem fazer da
melhor forma, de maneira democrftica coma estavam fazendo; discutindo toda
a sua redagao para que pudessem aprovar um proHeto com tranquilidade e com
certeza; ele queria tamb6m, dizer que apoiava aquele pedido de postergagao da
votagao para a primeira sessio de abril, primeira Sessgo Ordingria de abril e
pediu aos nobres colegas que votassem favoravelpara que pudessem ter aquele
tempo disponivelpara continuar o tmbalho que era o que a populagao esperava
doles e que fizessem a aprovagao da melhor forma possivel; agradeceu; em
seguida, pediu a palavra o senhor Erivelton Marcos Pro6ncio dizendo que
concordava plenamente com o apontamento feito por ambos os Vereadores e
que era importance discutir e que estavam la para aquilo; queria ressaltar a
importancia daquele projeto, da importancia de evoluir homo Municfpio, coma
gestao na Administragao Publica e que aquilo exime delis a dedicagao e o
esforgo para estudar dada detalhe daquela lei e, dada detalhe das leis federais
que amparava aquele projeto e que des, Vereadores, nio fizessem nenhuma
maluquice na Camara; e que nio havia por parte de nenhum doles e que teriam
todo aquele tempo para estudar o projeto com mais clareza e que nio havia
nenhum desculpa maid agora para dizer que ida votar aquele projeto com modo
ou sem seguranga de que serra bem feito; achava que todos des tinha tempo
hfbil para poder trazer algo que, realmente a vacina e que a populagao
jaguariunense aguardava e esperava, ansiosamente, para que pudessem dar
solug6es prfticas e vi6veis para os problemas que tinham no Municlpio, fosse
na Saade, fosse na Educagao, fosse na Seguranga e que era, fundamental
entenderem que o Estado nio precisava ser o executor de tudo, o Estado ngo
precisava ser o provedor de tudo, poderia ser um ante fiscalizador e deixar a
iniciativa privada tocar aquino de maneira maid anil e mais rapida, e claro,
contando com toda a efici6ncia do servigo da iniciativa privada e estarem
amparados pda lei para cobrar que aquele servigo fosse executado de maneira
integra e de acordo que foi destinado contratos e destinados na leia qual
estavam discutindo la; ent&o ele queria ressaltar aquilo maid uma vez a
importancia de se dedicarem para entender o que se tratava aquele projeto que
n5o viessem para a Casa com emendas que estavaln totalmente desalinhadas
daquilo que diziam as leis federais; ressaltou ainda que, na semana passada, daf
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ele parabenizou os Vereadores que ficaram at6 o finalnas discuss6es da reuniio
de comissio e que foi muito importante para que todos sanassem as dQvidas e
chegassem a um consenso; era fundamental que todos des participassem e
clara, estudassem o prqeto para que n5o viesse com achismo; as pollticas
p6blicas fomtadas naquela Casa precisavam ser baseadas em evid&ncias;
desejou boa noite e agradeceu; a seguir, pda ordem, pediu a palavra o senhor
Alonso Lopes da Silva dizendo que tamb6m gostaria de destacar o equilibrio da
Cfmara em estar propondo aquilo e sabia que Cram dais projetos importantes da
em relagao a iniciativa privada e o outro era a questao da Lei Organica e que
todd mundo labia discussgo de Lei Organica nio era fhcil, tinha vgrios
componentes, vgrias quest6es que tinha que levar em consideragao; ent8o ele
deixou os parab6ns polo equilibrio e ao Vereador Walter pda apresentagao do
requerimento e disse que tinha que tratar as coisas com cdma e que sabiam,
tamb6m, que aquela Sessgo remota tinham vfrias dividas, vfrias inseguranga,
falando assim, pois era a primeira reuni5o reinota mas, at6 o momento estava
dodo mundi de parab6ns pda condugao dos trabalhos, todo mundi estava
participando e que aquilo era importance; entio era queria destacar a questao do
requerimento para estar adiando aquela discuss5o pris sabiam que do ponte de
vista do conteQdo era muito complexa e que precisava, realmente tratar as
coisas com cdma e que ele ficava muito tranquilo por ester vendo aquele
requerimento sendo apresentado la; a seguir, pda ordem, pediu a palavra o
senior Francisco de Souza Campos que cumprimentou a todos novamente,
dizendo que queria agradecer a participagao e a disponibilidade do Secretfrio
de Neg6cios Juridicos por ter levantado algumas quest6es e apresentado,
inclusive algumas emendas, sugest6es de emendas que, inclusive com base em
estudos, com base na leitura das leis Federais que, inclusive auxiliavam o Poder
Executivo a nio fazed coisas que estavam fora do entendimento jurldico; entio
queria agradecer a disponibilidade do Secretfrio, do doutor Fabiano para que
aquele projeto fosse melhor aprovado, da melhor forma possivel; disse ainda
que ele era favorgvel as parcerias p6blicas privadas, dizendo que precisavam
considerar, tamb6m, a questao da municipalidade que falaram naquela Sessao;
precisavam fazer aquino que, polo menos, da melhor forma possivelo bfsico
mas, entender as condig6es que o Municipio possuia para fazer a16m daquilo e
nao, tamb6m onerar mais ainda a populagao que pagava impostor; se a
populagao pagar, nio s6 a nossa populagao mas, a populagao de uma maneira
gera] pagar, o Estado e que o nosso Pals pagava muito imposto e des avaliando
aquela condigao, era fundamental para que o munfcipe fosse menos onerado
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possfvel e que tivesse poder de compra, que gerasse emprego e que comprasse
dada vez mais no com6rcio local e era aquilo que ele def'endia e agradeceu; no
memento da votagao o senior Walter Luis Tozzi de Camargo disse que, antes
de proferir o seu voto pediu ao Presidente para que fosse suspensa a Sess5o at6
que o Vereador Rodrigo Refs pudesse voltar a conexio deli, e que maria o vote
deli mas pediu ao senhor Presidente que antes de encerrar a votagao desse um
tempo para o Rodrigo voltar para a votagao mas que seu veto era sim; naquele
moments o Presidents disse que ida continual a votagao e que no final ida
encerrar e que ida aguardar; naquele memento suspendeu a sessio at6 que se
restabelecesse a questao da intemet do Vereador; o Presidents reabriu a Sessgo
e continuou a votagao; em votagao, foio referido requerimento aprovado por
unanimidade de votes; Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no exercicio do mandate (Art.
168, R.I.): Peta ordem, tomou a palavra o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior e disse que, s6 queria fazer, na verdade duas propostas e que aquelas
propostas tamb6m seriam feitas para a diregao da SaQde do Municipio mas,
antes de chegar nas propostas ele queria falar algumas coisas e disse que
escutou naquele dia um relato de um cidadio jaguariunense que morava em
Jaguariana ha ands e que estava revoltado com o falecimento da esposa e que
era seu amigo, conhecia a familia ha antes, conhecia os filhos, os netos e no
relato da hist6ria ele contava que aos primeiros sintomas a esposa procurou a
UPA por atendimento e que foi muito bem atendida, depois foi encaminhada ao
hospital municipal mas, homo na havia vaga na UTI aguardou na UPA at6 que
a vaga fosse confimlada o que aconteceu la pdas vinte e trinta, daquele dia; o
Vereador Jose A16rcio repetiu que ele estava relatando o que a pessoa contou;
chegando ao Pronto Socorro do hospital foi atendido por outro m6dico que
disse que o problema maior deja era ansiedade e que nio necessitava de
oxig6nio e que ficou na observagao do PS, na saba de inalagao, sem oxig6nio
durante a noire e ainda, segundo ele com muita malta de ar; foi transferida para a
UTI is novo e meia da manhi do dia seguinte, que era na segunda-f'eira, ficando
na UTI com oxig6nio at6 quarta-keira, foi intubada e faleceu na quinta-keira ao
memo dia; disse ainda que ida contar outra hist6ria triste que escutou numa
UBS, uma pessoa foi diagnosticada com COVID na UPA, foi avaliada, fez o
testa e deu positivo e que foi orientado a vicar em isolamento ele e sua familia,
por6m a familia nio recebeu um documents que atestasse de deveria vicar em
casa, a mge que trabalhava coma cuidadora de idosos, foi trabalhar e que dava
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para imaginar as consequ6ncias que aquino poderia ter; mas, enHim, ele
procurou em duas coisas: uma; uma equipe de atendimento aos doentes maid
efetiva e, p6s consulta no Centro de Refer6ncia da COVID; da{ ele explicou
dada um; equipe de acompanhamento dos doentes, ja existia uma equips que
acompanhava os que fizeram o testa com o resultado de negative, positive,
ligavam todd dia mas, nio era sabre aquilo que ele estava falando, estava
falando da criagao de um grupo t6cnico que recebesse relat6rio difrio dos
doentes, acompanhasse a evolugao cobrando o que fosse necessfrio dos
m6dicos da frente; acompanhar in loco, no localo de maior gravidade; uma
equips que acompanhasse, diariamente, as pessoas que tiveram testa positivos
que estavam em domicilio; que acompanhasse os intemados e que aquilo se
chamava acompanhamento horizontal, sio os mesmos que viam todos os
pacientes todo dia; entio ele propos que as mesmas pessoas acompanhassem os
pacientes, dada paciente, diariamente, ngo os plantonistas que quando acabava
o plantar ia embora e voltava s6 na pr6xima semana, quando voltavam e malse
lembravam dos que atenderam anteriormente; ele queria uma equips, prop6e
uma equips que acompanhasse os pacientes do conhego ao Him, que soubessem
o name dos pacientes; p6s consulta no Centro de Refer6ncia da COVID
significava o seguinte: enfermeiros ou, poderia ser e/ou assistentes sociais que
atendessem os pacientes assim que saisse do primeiro atendimento m6dico com
diagn6stico de COVID; que orientasse sabre o isolamento de quantos dias, de
qual forma, verificando a necessidade de atestado para paciente, orientasse
sabre os familiares e contactantes pris precisavam de orientagao, des ficavaln
perdidos, voltavam a trabalhar porque n8o tinha atestado; que orientasse sobre a
medicagao onde pegar, coma pegar e homo tamar, des nio sabiam os m6dicos
talvez nio tinham tempo de explicar para os pacientes os detalhes, tomava tr6s
vezes ao dia, quer dizer, de manha, a tarde e a noite, quer dizer, nio sabiam e
iam buscar com o taste positivo de COVID, iam buscar rem6dio no pesto de
SaQde e nio podia, era f'alta de orientagao; que orientasse sabre o
acompanhamento m6dico e de enfermagem; e que os dados do Municipio
mostravam que proporcionavam sim, um 6timo atendimento no Municipio e
que a taxa de letalidade era baixa em relagao ao Estado e at6 com relagao ao
Pals mas, poderiam melhorar, os deus amigos merecem e todos mereciam;
agradeceu e desqou boa noite e que Deus abengoasse a todos; a seguir
tomariam a palavra os senhores Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva que a passaram; a seguir, pda ordem, tomou a palavra o
senhor Walter Luis Tozzi de Camargo dizendo que, queria fazer algumas
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considerag6es ao longo daquela semana e que tiveram uma resposta no dia
anterior, na segunda-keira, do Deputado Baleia Rossi, Deputado Jorge Caruso
ao pedido que fizeram a respeito do Poupatempo e que foi encaminhado aquele
pedido ao Govemador do Estado para apreciar do Govemo homo do Vice-
Govemador para que pudessem ter uma unidade do Poupatempo na cidade de
Jaguariana; e que estavam la, a bancada do MDB ele e o Vereador Cristiano
Cecon naquela Casa e somando esforgos com o Prefeito Gustavo Reid e Vice-
Prefeita Rita Bergamasco em buscar aquela oportunidade de ter uma unidade
do Poupatempo na Cidade; sabiam que ida facilitar a vida de gente diminuindo
custos para tirar documentos, enfim, para que a vida pudesse funcionar
normalmente, principalmente naquela Ease dura que estavam vivendi, ele sabia
que o esforgo era grande e que outros daquela Casa ja se manifestaram
favorgveis aquilo num passado pr6ximo e quanto mais pudessem unir os
esforgos agora, melhor serra para a populagao de Jaguariana; fez ainda algumas
considerag6es na questao da SaQde e que o doutor Junior foi muito feliz nas
colocag6es que ele fez, inclusive em comparagao os dados estatisticos do
municipio de Jaguariana comparando ao Estado de Sio Paulo, comparando ao
Pals; estavam vivendo um momento dificil, um molnento dificil que estava
afbtando a vida de toda a SaQde e que naquele dia teve relatos de situag6es de
pacientes de outras enfermidades que estavam tends dificuldades de poder ter
acesso a saade, deu um exemplo, que teve um relate de um paciente com um
quadra, aparentemente de AVC e existia uma, e que estava lotado, realmente,
os hospitais da regiao toda e que aquele casa aconteceu numa cidade pr6xima a
nossa e, ent8o mostrava a precariedade que a SaQde vinha softendo ja ao tango
de ands, de d6cadas, talvez e quando chegaram no taste maid forte da hist6ria
que era o COVID colocou a prova todd o sistema de Saide brasileiro e que
aquilo entristecia, preocupava demais porque, muitas vezes a vida n5o podia
esperar; ha mementos que ngo dave para guardar o amanhd e que o memento
era agora e quando colocava aquele sistema em cheque homo estavam vendo
naquele memento, poderiam perder vidal; e que estavam vendo relates pda
imprensa em cidades pr6ximas que aquilo ja estava acontecendo, gragas a Deus
em nossa cidade nio aconteceu; ele tamb6m teve conhecimento daquele tata,
homo o doutor Junior acabou de narrar, recebeu um audio e encaminhou a
Secretaria de SaQde pedindo uma avaliagao da situagao para que se apurasse as
responsabilidades e sabiam, se algu6m falhou naquele processo existia todd um
processo de utica, existia uma ouvidoria no pr6prio hospital municipal que
poderia ser acionada para apurar as responsabilidades, o pr6prio CREMESP
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poderia avaliar a conduta do professional ou da equips proHtssional e estar
atuando naquele casa, especi Hicamente, e se houvesse responsabilidade, des
Vereadores, gostariam que fosse tomadas as providencias necessfrios porque
uma vida ngo voltava, ngo tinha retomo mas, que fizesse com transpar6ncia e
clareza a avaliagao de todd fate e era aquino que desejavam e clajnavam para a
Administragao Publica; por Him, ele gostaria la, tamb6m de colocar a Comissio
de Educagao o qual ele pertencia, o doutor Junior e o Vereador Jose Muniz,
tinha uma reuni3o agendada para amanhi com a Secretfria Cristina mas, em
virtude do deslocamento optaram por fazer, assim que possivel, falou ao doutor
Junior e ao Jose Muniz, assim que possivel remarcar aquela reuniio para tratar
do retomo a volta &s atlas e que as duas semanas la seriam atipicas para todos e
que a Administragao estava fechada no contexto do trabalho presencial mas,
iriam marcar aquino o maid breve possivel para tratar daquele assunto tgo
importante tamb6m, n5o s6 da SaQde mais s Educagao, tamb6m que era um
assunto muito importante; por Hlm queria tecer um breve comentario, muito
rapidamente, que ontem o Pals todo foi surpreendido com uma decisis judicial
do Supremo Tribunal Federal, decisio aquela que reverteu a decisio tomada la
atris pda Justiga Federal, atrav6s da Lava Jato onde condenou o ex Presidents
Lula por alguns crimes de improbidade e que aquilo passou cinco ands e, agora
o STF entendia que os atos processuais deveriam serem anulados, o que queria
dizer aquilo na prftica? ele disse que tudo que foi frito la auras, em Curitiba, na
Justiga Federal, atrav6s do Juiz Sergio Mora foram anulados e dai levava tudo
aqui[o para a Justiga Federal ou Distrito Federal para que pudesse ava]iar se as
provas produzidas seriam Qteis ou desprezadas e comegava o processo tudo de
novo, traduzindo em miQdos era aquilo;(o Sr. Presidents comunicou ao
Vereador que o tempo deli havia se expirado) disse que, homo advogado queria
manifestar a sua preocupagao da seguranga juridica e, principalmente o rump
que o Pals poderia tamar com decis6es daquela natureza e ele esperava que a
justiga fosse feita ao final de judo aquilo; a seguir tomaria a palavra o senior
Wanderley Teodoro Filho que a passou; a seguir tomou a palavra o senhor
Wilian Barbosa do Morrinho dizendo que, s6 para concluir aquela Sessao,
primeira Sessio online, remota da hist6ria de Jaguariana e com aquela
pandemia estavam fazendo hist6ria, tamb6m no quesito da tecnologia, tiveram
Sessao, tamb6m no camavai homo fomia in6dita na cidade de Jaguariana, entio
gostaria de concluir falando que Jaguariana e o Brasil estava vivendo uma
mudanga na questao do virus que vinha atingindo dada vez maid pessoas de
idade inferior; tinha um virus que estava matando idosos e que estava
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cometendo mats gravidade aos idosos e no hole, acompanhavam atrav6s das
noticias e acompanham em nossa Cidade uma inversio daquilo; os jovens
estavam dada vez mais se expondo e sabiam que Jaguariana no Qltimo final de
semana foi fechada uma balada clandestina, numa chfcara no Municipio e os
jovens se sentiam maid invulnerfveis, se sentiam que eram pessoas que nio
poderiam ser acometidos porque tinha saQde e Gram jovens e s6 iriam ter
sintomas de uma "gripezinha" e nio era a realidade que estavam vivendo em
JaguariQna e no Brasil; dada vez mais des estavam sendo intemados, dada vez
dais estavam precisando de oxigenagao atrav6s de intubagao; entio ele ficava
homo Vereador que era a voz daquela Casa, pediu para que aqueles jovens para
nio deixar de tamar os devidos cuidados, a16m dos discos pr6prios que est&vam

correndo dada vez maiores e que estavam vivenciando mudangas muito rapidas
no virus, novak cepas surgindo e que as cepas Cram dada vez mais contagiosas
que poderiam levar, a16m do prejuizo fisico pr6prio, levar aquela doenga para
um ente familiar querido e ser o vetor de uma intubagao, de um estado grave de
um parents querido e at6 a morte que estavam vivenciando, constantemente
com aquela doenga terrivel; saindo um pouch da questao do COVID que
naquela noite foia grande loco para a aprovagao, ele parabenizou a Casa por
votar favorfvel e, ressaltou que continuava os problemas sociais na Cidade e
muitos problemas era o endividamento da populagao, desde a primeira Sessio
daquela legislatura ele cobrou e falou com a Secretaria, falou com o Prefeito,
tamb6m, para que encaminhasse para aquela Casa a lei do REGIS e que falou
com varies colegas e teve um requerimento do colega Walter e que estavam
kinda numa situagao de indefinigao e com a questao ao Estado e munis(pio,
repassado para a faso vermelha, do Plano Sio Paulo, sabiam que muitas coisas
ficavam para o segundo plano e segunda anflise mas, ele gostaria de ressaltar,
novamente, que precisavam, a Cidade estava vivendi um momento crltico
desde o ano de doin mile vinte e que no ano de dois vinte e um nada mudou; da
mesma fomla, tinham que trazer possibilidades para que os municipes
pudessem regularizar suas pendencias junta ao REFIT; ent8o pediu, novamente,
que o Poder Executive encaminhasse a Casa e que depois viessem a discutir,
atrav6s da Comissio que foi proposta pda Secretfria a criagao de uma leia que
aquela lei fosse maid efbtiva e perdurasse atrav6s dos ands; outra questao
importance e que fez um requerimento, juntamente com a Vereadora Ana Paula
Espina era para que retomasse de forma, urgente, a alimentagao atrav6s de
marmitex para as criangas em Jaguariana; sabiam que ngo mudou e que n5o
tinha previsao de retomo is aulas e, que precisavam garantir alimentagao para
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as criangas, precisava garantir aquele kit de vegetais, kit de frutas, porqu6 a
situagao estava dada vez poor, nio tinham o auxilio e as familial estavam,
realmente, passando necessidade em nosso municipio e era uma forma que nio
ida solucionar mas, amenizar um pouco aquele problema na Cidade; entao,
pediu encarecidamente a Secretfria e ao Executive para que retomasse o
programa que foi tio bem aceito pda populagao no ano de dais mile vince; que
retomasse as marmitex porqu6 a populagao precisava; agradeceu a
oportunidade e deixou um abrago a todos os Vereadores e as pessoas que
estavam assistindo e que Hlcasse marcado para a hist6ria, a primeira Sessio que
foi feita, remotamente, on-line por aquela Casa; a seguir, pda ordem, maria uso
da palavra que a passou; seguir, pda ordem, tomou a palavra o senhor
Cristiano Jose Cecon que cumprimentou a todos dizendo que queria agradecer a
bancada do MDB, o Walter Tozzi, o assessor Arthur, o Prefeito Gustavo com a
Vice- Rita Bergamasco, Baleia Rossi, Jorge Caruso polo apoio para chegar at6
o Govemador o pedido do Poupatempo; ele queria lamentar, a16m de coda a
pandemia os abutres que se alimentavam da pandemia, dos coitados dos pobres
e doentes, o prego dos combustfveis, o prego dos alimentos, os pedagios, o
prego do gas, da CPFL dos cortes de energia em Jaguariina e nem tudo a
Assist6ncia Social conseguia segurar e ele nio sabia onde aquilo ia parar e
parecia que n5o era vantagem para o Govemo em ver o povo bem, era uma
merreca de vaginas, jogando os pregos dos combustiveis la no alto, prego de
pedfgio, prego de gas e aquilo era um absurdo; dava a vagina e colocava a
desgraga dentro de casa, a tristeza, malta de comida e era uma vergonha; o que
acontecia?, Jaguari6na nio podia aceitar aquilo era quase meio milh8o por ano
e que n5o podialn aceitar aquilo e o Prefeito e todos aqueles Vereadores e que
confiava e que fariam a diferenga na contramio daquele Pals e que trariam a
riqueza de todos os impostos e que reverteriam naquela obra, de coragao, n5o
podendo faltar uma parte da SaQde homo disse o doutor Junior para que
pudessem ajudar a populagao para nio faltar alimento; e que a CPFL criasse
vergonha na cara, junta a ANEEL que nio cortasse e diminuisse os valores e
pregos das Qantas de energia e que os govemantes parassem de pensar em
politico naquele memento que tinha pessoas morrendo e que ngo sabiam o que
era vicar intubado, uma familia esperando ngo sabendo se ida morrer ou diver,
dente, tinha muito gents morrendo e que os politicos nio estavam nem ai para
as pessoas, des queriam saber da politica e que em Jaguari6na tinham que it na
contram8o daquilo e que tinham o dinheiro, era quash meio milhgo e que ele
conflava no Prefeito e na gestao de Vereadores que nio faltaria nada em nossa
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Cidade e agradeceu; seguir, pda ordem, tomou a palavra o senhor Erivelton
Marcos Pro6ncio dizendo que gostaria de aproveitar mais aquele tempo que
renta para falar mais um pouquinho sabre Parceiras PQblico-Privadas e que
gostaria de falar para o cidadio jaguariunense de exemplos que foram 6eitos no
Pals e que deram certs; Belo Horizonte, deu um exemplo, ganhou um pr6mio,
ficou bem classificado em um pr6mio intemacional, da America Latina por
meio de uma Parceria P6blico-Privada que foi feita na educagao visando a
construgao de cinquenta e ulna unidades escolares e, que o investimento foi
frito com circa de duzentos e cinquenta milh6es de reais; vinte e quatro mil
alunos puderam receber o beneficio de poder estudar e o melhor de tudo, foi
que aquele dinheiro, aquele orgamento foi feito em ama de um gusto pixo o
que, geralmente, ngo acontecia em obra realizadas polo Poder P6blico; todo
mundo labia if dos in6meros aditivos que as empreiteiras pediam e que ele
gostaria de entender, de acordo com algumas colocag6es que foram feitas
naquela noite, onde foi onerado o cidadio belo-horizontino que ganhou vinte e
quatro mil reais para poder estudar; dai disse para aquelas maes que estavam
em casa e nio conseguiam trabalhar porqu6 nio tinha olde deixar seu filho, era
para imaginar se tivessem a possibilidade de fazer aquilo em Jaguariana,
aquelas pessoas que estavam escutando ele pdas rides sociais, que estava la
vendo aquela Sessio e que nio era para deixar de lembrar do projeto de lei que
foi feito, a Parceria POblico-Privada que feita em Sio Paulo, o Corujao da
Sa6de que foi muito elogiado brando centenas de pessoas das alas dos
hospitais; e que aquela pessoa que estava esperando um exams m6dico e pediu
para imaginar, se tivessem a possibiiidade de fazer aquilo na nossa Cidade;
Limeira que era uma cidade vizinha nossa, ha alguns anon atrfs decidiu que, o
saneamento bfsico da cidade seria feith por memo de uma administragao
eficiente e privada e naquela ocasiao, cinquenta e uma milligag6es tinham fido
feitas na cidade, e disse que no hole eram cento e vinte e cinco ligag6es; vinte e
cinco por canto era manor a demanda que podia se produzir de agua na cidade,
no hoje cem por cento do esgoto da cidade era tratado, quinhentos milh6es
foram investidos naquela area, no hoje quash que, os indices que Limeira tinha
Cram indices mundiais em relagao a perda de agua que no nosso Municfpio, no
hoje girava em tome de quash trinta e sein por canto; no hoje Limeira tinha um
indict de perda de agua de quake dezenove por cents, dai pediu para imaginar
se pudesse ter aquilo em nosso Municipio e era disso que estavam falando; ele
gostaria de deixar aquela pergunta para os cidadaos, mas uma vez dizendo onde
era que syria onerado e argo ida beneHiciar diretamente ele?, as evid6ncias
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estavam la, os cases reais estavam la e o que foi frito estava la para comprovar
que era necessario, mais que necessfrio modernizar a maneira de enxergar o
papeldo Govemo; se o Govemo Hizesse s6 aquilo que era da conta dale, ja terra
muita coisa para fazer e pediu para imaginar o modelo de Govemo que tinha,
no hole onde o Govemo queria fazer tudo e acabava n5o entregando nada e o
dinheiro que saia do bolso ngo voltava para o cidad5o em servigos pablicos de
qualidade; desejou boa noite a todos e, maid uma vez ele queria dizer,
desestatiza judo; a seguir, pda ordem pediu a palavra o senhor Francisco de
Souza Campos que cumprimento a todos, dizendo que carta vez escutou um
pronunciamento de um colega, naquela legislatura, o Cecon, que acreditava que
aquela Casa de Lei fomlada por novos Vereadores tinha feith um trabalho
diferente daquilo que ja havia side feith no sentido de buscar melhorias para a
populagao sem politicagem em excesso; infelizmente ele tinha percebido
algumas prfticas naquele sentido naquela Casa, e que tinha sempre procurado
se mani6estar de uma maneira humilde a todos des para que pudessem sempre
discutir sous pensamentos e que nunca, jamais seriam arima ou melhores de
qualquer outro la; queria dizer, tamb6m, que confiava naquela Casa de Leis se
fosse feito aquino que o mandate delis necessitava em serem, realmente,
independentes, independentes na fomla de votar, nio negociar o voto, assim
poderiam construir uma legislatura digna do cidadao; queria dizer, novamente,
era a favor de Parceria Pablico-Privadas, acreditava que tinham muitas parceria
as serum feitas na Cidade que iriam beneficiar e, desafogar a Administragao
Publica Municipale que precisavam entender as suas capacidades e que
JaguariOna sempre teve de gerir os recursos e aqueles servigos que Cram
fomecidos a populagao, que tivessem a capacidade de gerir e nio sobretaxar a
populagao em algo que pudesse, principalmente naquele momento de crime, de
desemprego, sobretaxar a populagao e levar anus a mesma; tinham que pensar
faso a cano, tinham que respeitar as leis, a Lei Organica e tamar muito cuidado
na forma em que estavam alterando ela; e que agradecia, maid uma vez a todos
e que ficava muito feliz e que tinha um bom relacionalnento com todos la,
pessoas humildes e dispostas as discutir ideias e imaginava que se fosse
beneficiar a populagao, de maneira integral, aquelas pessoas que estariam
sempre a favor, da mesma; agradeceu a todos e deixou um forte abrago; a
seguir, pda ordem, tomou a palavra o senhor Alonso Lopes da Silva dizendo
que tinha um ditado que falava que as coisas n5o aconteciam por acaso e que
foi comemorado no dia anterior, o dia Intemacional das Mulheres e quer queira
ou nao, a Sess5o no hoje, foi dirigida por uma mulher, era a Ana Paula e em
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noms dela cumprimentou sodas as mulheres de Jaguari6na e que era uma
satisfagao estar ao lada de uma companheira e de pessoas guerreiras coma era a
Ana Paula e, em name deja, coma ja disse, cumprimentou today as mulheres de
Jaguariana; e naquela semana, ainda na questao das mulheres ele fez uma
reflex5o inclusive, entrevistou dual mulheres daquela Casa que era a Marlene e
a Alzira que foi diretora da Casa, sabre a questao do papel da Mulher na
questao da pandemia, seria a questao do teletrabalho e que todd mundo sabia
que as mulheres, no hoje tinham toda uma ocupagao dom6stica, toda uma
ocupagao onde cuidava da familia, cuidava de todd mundo da familia, falando
assim, e ele viu que aquele teletrabalho tinha que fazer naquele ambience, um
ambiente onde estava com seu esposo, estava com seus filhos e tinha que dar
conga do recado em relagao ao Home OfHlce; entio a reflexio que ele fez em
ama daquilo e levou a declaragio daquelas duas pessoas e que teve uma
repercussao muito positive ; e que a mulher, tamb6m, com todos os desafios
que enfJ'entou e que enfrentava e ter aquele desafio de dar conga do recado
dentro da sua casa, trabalhar dentro de sua casa e cuidar do Hllhos, do marido,
cuidar da sua familia e, tamb6m, dar conta do recado, ent8o foi uma reflexio
muito banana que colocou na sua pagina e convidou o pessoal que n5o viu que
dense uma olhada porque ficou muito banana; e, tamb6m naquela quesHo que
as coisas nio aconteciam por acaso, as pessoas nio sabiam a triste de estar la na
Camara, disse que acostumava de se emocionar, as vezes, e olhar para aquele
Plenfrio e estar vazio, na verdade, onde ele estava la e que ida para o segundo
mandate e que estava la vendo o Plenfrio vazio, a mesa dos Vereadores sem
ningu6m mas, a ess&ncia achava que conseguiu fazer, no hoje aquela Sessio
remota; homo jf disse ele tinha vfrias dividas em fazed aquela Sess5o e o que
levou a responsabilidade de fazer, foia questao daquele projeto que Jaguariana
fizesse a adesgo para entrar no Cons6rcio a navel Nacional; entio coma jf foi
dito por vh'ios Vereadores, realmente, a nossa missio era cuidar das pessoas, a
massa miss8o era pda vida e que deram uma demonstrag5o de que, realmente,
estavam envolvidos com aquino naquela Sessgo remota; coma ja disse, a
principio nio iriam fazer devido as dividas que tinham do panto de vista
t6cnico, do ponto de vista, tamb6ln da participagao dos Vereadores ou da
participagao e de virios problemas que colocaram e tiveram a responsabilidade
de estar fazendo em name daquele projeto para estar vacinando as pessoas,
trazendo saQde para Jaguariana e que era muito banana estar naquele cengrio,
falando assim, n5o funebre, um cenfrio triste mas tinha aquela sensagao de
responsabilidade de dever cumprido em relagao do que foi votado naquela Casa
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naquele dia; agradeceu a todos os servidores da Casa, o pessoal do TI
Eduardo, o Jorge, agradeceu a Secretaria Geralna pessoa as senhora Creusa que
correu atrfs de vfrias coisas e, tamb6m o juridico que fez de tudo para que os
documentos que estavam la pudessem ser lidos; e que tamb6m tinha uma
contradigao naquilo, des tinham aposentado, falando assam, os livros da Casa
quando as votag6es eram feitas homo foi feita pda Ana Paula, onde era lido e
depois somava no livro e que voltaram a fazed aquino e era uma contradigao;
falavam em avango tecno16gico, em sessio remota mas, teve que recover o que
sempre foi feito naquela Casa, um jeito carinhoso, um jeito gostoso pda
diretora que foi embora, nio os deixou, chegou a vez de aposentar e foi embora
e era a Alzira; entio ele estava se sentindo muito satisfeito com aquela Sessio
remota e achava que realizaram, no hole um desafio e que iriam continuar Himle
sempre defendendo as pessoas de Jaguariana e sempre defendendo a vida;
deixou um abrago e todos e parabenizou a todos Vereadores e, disse ainda
naquela questao que nada acontecia por acaso ele viu que naquela sess5o o
Vereador que nio estava com des que era o Menezes tamb6m foihomenageado
e ele viu que o Romilson trouxe o seu cachorro, seu cao, para apresentar a
todos; entio ele se sentia, tamb6m, homenageado em nome de seu companheiro
de partido que era o Menezes; deixou um abrago a todos e que continuassem
firmed; e disse que amanha, a principio tinha falado com o Presidente da CCJ
que era o Wilian Morrinho e que amanha, a principio, a principio nao, e que
nio iriam fazer a reunigo de comissgo e que a pr6xima Sessio syria dia vinte e
tr6s de margo, entio ficaria para a outra semana a questao da reuni5o de
comissao, onde o pessoal perguntou e que depois o Wilian ida informar
direitinho aquela questao da reunigo de comissao; agradeceu a todos e que era
inais uma tarefa cumprida em nome da populagao de Jaguariana e agradeceu ;
A seguir, o Presidents encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sess5o
Ordin6ria para o dia vinte e tr6s de margo de dois mile vinte e um, terra-keira,
com initio determinado para as dezoito horan e trinta minutos. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presents ata que lida e achada conforms, vai
devidamente assinada.

⑤

Vereador Afongd'fot
Presidente

silva
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Vereador S11vlifl:uiz Telles de Menezes
Vice Presidente

Verea
I(Siaij+131iEspina dFMa MunizPrimeira Secret6Jh

Vei+ador
begun
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